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Синдикати крагујевачке фабрике аутомобила најавили протесте уколико од
председника Бориса Тадића и министра Млађана Динкића не добију одговоре о примени
уговора са Фијатом.

Самостални синдикат фабрике Застава аутомобили најавио је протесте уколико до 17.
фебруара од највиших представника власти не добије одговоре о примени уговора
ФИАТ-а и Владе Србије и бизнис плану за ову годину.

У отвореном писму председнику Србије Борису Тадићу и министру економије Млађану
Динкићу, синдикат истиче да је спреман да, због тренутне економске кризе, прихвати
одлагање примене уговора, али да тражи да се представницима радника те фабрике
предочи јасан бизнис план за 2009. годину.

"Од највиших државних функционера тражимо да што хитније изнесу истину, односно да
нас обавесте о реализацији пројекта са Фијатом и алтернативним решењима, уколико
дође до одлагања посла са италијанском компанијом", рекао је председник Самосталног
синдиката фабрике аутомобила Зоран Михајловић.

То је друго писмо које је синдикат крагујевачке фабрике ове седмице упутио
председнику државе и потпредседнику Владе, после информација у јавности о
одлагању посла са Фијатом.

Михајловић је рекао да је синдикат написао писмо и државном секретару у
Министарству економије и регионалног развоја Небојши Ћирићу, од којег се тражи да
објасни своје изјаве неким медијима да је Фијат уплатио пет милиона евра синдикату
Застава аутомобили.

"Из медија смо сазнали да смо, наводно, од Фијата добили пет милиона евра које је ова
компанија била обавезна да, према споразуму са државом Србијом, уплати синдикатима
за реализацију социјалног програма за Заставине раднике", рекао је Михајловић.
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Председник Самосталног синдиката фабрике аутомобила тврди да тај синдикат није
добио ниједан евро, а постоје информације да је део тог новца Фијат уплатио држави за
покриће 200 евра од укупне суме од 300 евра за сваку годину стажа радника који су
добровољно напустили фабрику.

(РТС)

  

 2 / 2


